

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Marie Klabanová

Vedoucí práce: Mgr. Petra Křížová, DiS.

Název práce: Orální zdraví u seniorů

Autor posudku: Aleš Leger, Stomatologická klinika FNKV

*Oponent*

		<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>		0-4
<b>1</b>	<b>Aktuálnost problematiky, originalita práce</b> <i>Jedná se o problematiku velmi aktuální vzhledem ke skutečnosti, že v současné době se populace dožívá vyššího věku, díky stoupající kvalitě života a lékařské péče. Díky lepší stomatologické péči zároveň dochází ke zvyšování počtu seniorů, kteří mají vlastní zuby, o které ovšem mohou mnohdy hůře pečovat, z důvodu komplikací spojených se stářím.</i>	<b>4</b>
<b>2</b>	<b>Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b> <i>Autorka pracuje s českou i zahraniční odbornou literaturou, díky které získala dobrý vhled do problematiky orálního zdraví seniorů. Podrobně rozebírá specifika seniorského věku, a to jak obecně, tak i se zaměřením na stomatognátní systém. V práci zmiňuje možnosti protetické rehabilitace a detailně popisuje veškeré pomůcky dentální hygieny použitelné pro seniory.</i>	<b>3</b>
<b>3</b>	<b>Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b> <i>V praktické části autorka sbírala data pomocí dotazníků s poměrně vhodně zvolenými otázkami a vycházela z poznatků získaných při pobytu v zařízeních pro seniory a rozhovory s jejich klienty. Získala přehled o stavu dutiny ústní seniorů a jejich znalostech o dentální hygieně, stejně tak jako o znalostech pečovatелů o dané problematice. Cíle, které si autorky vytyčila, se podařilo splnit.</i>	<b>4</b>
<b>4</b>	<b>Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b> <i>Formální stránka a rozsah jsou adekvátní danému typu práce a splňují požadavky 3. LF UK. Autorka dodržuje odborný sloh, nicméně v textu jsou četné překlepy, které místy působí kouzlem nechtěného, jako například Ústní nad Labem.</i>	<b>2</b>

Body celkem

**13**

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

Jakým stylem probíhalo čištění zubů v autorkou navštívených zařízeních v případě, že seniorům prováděli hygienu pečovatelé (frekvence, doba čištění, použité techniky a pomůcky, atp.)?

Hodnocení celkem: **Doporučuji** — ~~nedoporučuji~~ k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

30. 5. 2019

Podpis:

\* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka